Isolér variabler i renteformlen 
Renteformlen består af en formel, hvor vi kan isolere hver variabel og finde en formel for den
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Vi skal isolere variablen K,:
Farst opskrives renteformlen
K=K, (1+r)"
For at fa K, til at sta alen skal vi dividere med (1+r)” pa begge sider, da det lige nu er ganget
pa.
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Nu star K, alene og vi har demed en formel for at udregne K,.
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Vi skal isolere variablen r:

Farst opskrives renteformlen

K=K, (1+r)"
Nu dividerer vi med K, pa begge sider, sa det udtryk, som indeholder r star alene.
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Nu tager vi den n'te rod pa begge sider for at fa 1+r til at sta alene
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(Den n'te rod og nar noget er oplgftet i n gar ud med hinanden. Taenk pa: |52 =5)
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Nu star r alene og vi har dermed en formel for r.
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n: (svaer)
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Husk pa, nar vi gerne vil have n, der kan vi bruge regnereglen for logartimer
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